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YTBEP)KIAEH U BBEAEH B HEWCTBHE ykaszanuem MuHHcTepcTBa
TSXKeJAOro, dHepPreTHYECKOro W TpaHcmopTHoro wmamuHoctpoeHus CCCP
ot 26.05.89 N BA-002-1/4829

COTI'JIACOBAH ¢ I'1aBHbIM HayYHO-TEXHHYECKMM ynpasjeHHeM MuHatoM-
anepro CCCP

TocynapcrBedHsiMm KoMuTeToM CCCP no Hap3opy 3a Ge3omacHbIM BeldeHHEM
pabor B atomHoil sHepreTuke (TocaromaneproHanszop CCCP)

€ Hayuno-nponssoicTBensoe OGBEINHCHHE MO HCCIIOBANNIO H TPOEKTHPOBAHHIO 3HEp-
retiyeckoro oGopyosaunsa uM. H. H. INoasynosa (HI1O LKTH), 1991.
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®JIAHLLbI MPUBAPHBIE BCTbIK C BbICTYNOM
Iag TPYBOMPOBOIOB A3C
0CT 24.125.54—-89
KOHCTPYKILUA H PASMEPbI
OKIT 69 3717 0000

Oara Bsegenna 01.01.90

HecoGniogeHnWe craHjapTa NpPecneAyeTcA no 3aHOHY

1. Hacrosuuii cranaaprt pacmpocTpaHsercs Ha NpHBapHble BCTHIK (JIaHIK ¢ BHICTYNOM A/ TPYGOMpoBo-
nos A3C Ha paGouyee RaBJieHHe H TeMIepaTypy cpeibl (BOASIHOH map M ropsiyast Boga):

py=16 MIla (160 krc/cm?); p=1177 MIIa (120 xrc/cm?), t=250°C;
py=10 MIla (100 xrc/cm2); p=8,44 MIla (86 xrc/cm?), =300°C;
py=6,3 MIla (63 xrcfcm?); p=>589 MIla (60 xrc/cm?), ¢=275°C;
p=392 MIla (40 krc/em?), ¢=200°C; py=1,0 MIIa (10 xrc/cm?).

2. KoHCTpyKuna H pasmepnl (p/1aHIEB JOJIKHH COOTBETCTBOBATbL YKa3aHHBIM Ha uepT. 1—3 u B Tal-
JIHILE.

Macca ¢unaHues, ykasanHas B TaGuuue, — pacyeTHas, NIPHBEAEHA AJS CHPABKH.

3. Marepuan ¢aaHues — craab mapku 20 TY 14—1-—3987 I'p. II1A OCT 108.030.113.

4. INpexenvhble OTKJIOHEHHs: HA pa3Mephl r U Dy, ycTaHABAMBAIOTCA TEXHOJIOTHYECKHM MPOLECCOM.

5. IMosuuuonHbll gonyck ocedt orBeperuii d (AONyCK 3aBHCHMHEIH) B AHAMETPAJIbHOM BLIPAXKEHHH He AOJ-
JKeH GbITb Gosiee:

2,0 MM — a5t oTBepCTHi AHaMeTpoM oT 14 10 26 Mmwm;

3,0 MM — a2 orBepcTuii auamerpom oT 30 mo 45 mwM;

4,0 MM — i1 oTBepcTHit JHaMeTpoM OT 52 A0 56 mm.

6. IlpesesbHble OTKJIOHEHHS Ha LITAMMOBAHHblE MOKOBKH, HA PafHyChl 3aKPYTJIEHHH, a TaKxKe Ha ITaM-
NOBOYHHE YKJOHH nosepxocrelt D, u D—no 'OCT 7505 (kaacc IT).

. 2
7. Oas ¢pnanues ucnosauennit 01—03, 12, 25-—28 nomyckaercs mepoxoBaTOCTh MOCJE CBEPJIEHHA .

2y &
8. Ilonyckaercsi 06paGoTKa yNJIOTHHTENbHON MOBEPXHOCTH C LIEPOXOBATOCTbIO ¥ smecto \/ npu
Kpyroo6pa3HOM HampaBJieHHH HEPOBHOCTEH.
9. Jlonyckaercsi He NMpPOH3BOAHTh MeXaHHYeCKylo 06paGoTKy no guamerpy D..
10. Inuaskn — no TOCT 9066 Tuna A (ucmonnenwe 1) us cranu mapxu 35 I'OCT 1050. pynna ka-
yecTBa NOTOBHX H3Aednuit 2A.

11, {ar‘nm—no FOCT 9064 tuna A u3 cranu mapku 35 TOCT 1050. I'pynna kauyecTBa roTOBBIX H3-
aennt 3A,

12, Hlai6m — mo ['OCT 9065 u3 crann mapku 35 F'OCT 1050. 'pynna kauectBa rotoBbix usaenuii 3A.

13. Texuuueckue TpeGoBaHHs K WINHIbKaM, ra#ikam, waibam — no 'OCT 23304.

14, Ocranbuble TexHuueckHe tpeGoBaHus —no OCT 108.030.124.

15. [Ipumep ycsoBHOro 0603Ha4YeHHs NPUBAPHOTO BCTHIK (WIaHIA C BBICTYNOM HCIOJHEHHSA
01 Dy=20 mMm Ha napamerpnl cpeiasl p=11,77 MIla (120 xrc/em?), t=250°C:

®JIAHELL 01 OCT 24.125.54.

3HaK

16. Tipumep mapkuposkn: 01 OCT 24.125.54 | Tosapusi

WUspaanve odimuyuanbHoe MepeneyaTtha BOCNpeieHa
132
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Pasmepni, MM

£ D D._| D d ,1, dy o | m | Sh.

o . . _ . . : . - . I

: g =25 : g 5 5 3 s 3 3|8 . |E&%

gl5. 6 2= R ) & 5 Ip 5 5 3 5 51 5|hm % sl

s8se v sE | 2| S|P sy S gl S Pl s S sl Sl S gl S st S| eitos || ¢ |ECE

2|8z~ 2o | 5| & s | 215 8 sl 211 3] 8 s o ) 51 = 8 |z28

S [va o S o =3 S = o (=% S =3 =] =3 o a o =% o =% : 3 |eEx

= jogeE age | ¢ = T = T = e} E |.T | B T = o = T = & = |E=ao

py=16 MIla (160 krc/cM?), p=11,77 MIla (120 xrc/cm?), t=250°C; p=8,44 MIla (86 krc/cm?), f=300°C

01 20| 28x3 | 125 90| 50 |—0,25 29| -1,3] 48 18[+1,1] 22|40,43 20 1,98

— 18 56 M16

el 25| 32x3 | 135 | _1 of100 | 57 33 52 2 26 |+o,52| 2.3 2,48

— —0,3 —1,6 +1,3 22 140,52 —0,74 514

03 32| 38x3 | 150 1o | 65 39 64| 22| 41| 25 32 65 3,07| M20

] 10,62

04 50 | 57x4 ||95 45| 87 58 _1,9| 86 45 |+1,6 49 23 | 67 3,0 6,43

— 1,15 0,35 26 M24

05| 2 | so| s9x6 | 230 180 | 120 90 —2,2|124 7ol+1,9| 77 |+ 0,46 33 | 90 39 , |6 10,4

— —0,87 —1 8

06 125 | 1338 | 310 | —1,3]250 | 175 |—0,4 135 180 1o | +2,2| 119 |+0,54 41 [+0,62( 100 5,8 124,87|

— 2,5 33 8 M30

07 150 | 159x9 | 350 _1,4|290 | 203 _0,46| 161 214 136|+2,5 142 {+0,63| 47 | 130 6,9 35,04

08 200 | 21913 | 430 360]259 222 |—2,9 276 | +1,6] 185 195 57 145 |—1,00| 9,5 12] 60,1

—] 3 —1,55 0,52 39 42,9 +0,72 10 M36

09 250 | 27316 | 500 430|312 978 | —3,2|340 236 244 65 |£0,74] 165 11,8 94 4

10 300 | 32519 | 585 |—1,75|500 | 363 |—0,57| 330 | —3,6|400 | 45 284 | +3,2] 290 |+0,81| 74 185 |—1,15014,2| 5 |12]16] 141 | ma2
py=16 MIla (160 krc/cm?), p=11,77 MIla (120 krc/cm?), t=250°C

11| 2 |100] 1088 | 265|—1,3[210 | 149 | —0,4| 110 | —2,2|146 | 30 | +1 | 85|+2,2| 95 |+0,54 37 |£0,62 100 |-0.87| 3,9| 4 | 6|8 15,4 M2r
py=16 MIla (160 xrc/cm?), p=8,44 MIIa (86 krc/cm?), t=300°C

12| 2 |100 | 108X6 | 265|—1,3210 | 140 | —0,4| 110 |—2,2) 146 | 30 | +1 | 85|+2,.2| 97 [+0.54 37 |+0,62 100 | 0,87 4,7| 4 | 6|8 15,4 | M2
py=10 MIla (100 xkrc/cm?), p=8,44 MIla (86 krc/cm?), t=300°C

13 1 | 10| 16X2 | 100 [0,87) 70 | 34 |—0,25 17 |—11| 34| 14 | +1 | 12[+0,9| 12| — | 16 |+0,43 43 [—0,62 1,3 4 | 5] 4] 1,02 | MI2

14| 3 |00 | a26%24 | 715 | —2,0]620 | 473 |—0,63] 432 | —4.0|510 ] 52 | +1,6] 376 | +3.6] 382 |+-0.80] 76 |+0,74] 200 |—1,15]18,5] 5 [12[16]216 44| Ma8
py=6,3 MIla (63 krc/cM?), p=5,89 MIla (60 krc/cm?), £=275°C

15 50| 57x4 | 175 |—1,0{135 | & 58 86 45 [+1.6] 19 |+0,62 23 | & 4] 4.5

— —1,9 3,0 5 —

16 65| 76x4 | 200 160 | 109 |_o 35| 77 106 | 20 60 68 25 ' 6,16 M0

— +1,9 10,46 o 72 |_ —

17 ao| 89%6 | 210 |—1,150170 | 120 90 120 41| 70’ 7y | o |F05 0.7 9 7,17

— ~ 2,2 — 4]6] |——mM—

18 100 | 108x6 |250 200 | 149 110 140 | % 90 97 |+0,54] 29 77 4,7 8| 10,7 | M24

0,4 +2,2 — ——

19 125 133x6,5l 295 i—l,s 20 | 175 135 172 | 30 115 122 33 95 4,7 16,94] M27

—1 3 , —2.5 ~0,63 +0,62—_|—0,87 8

20 150 | 159%7 | 340 |—1,4]280 | 203 |—0, 46| 161 206 | 33 |+1,6] 140 |4+2,5} 148 35 105 4,0 95,4 lM30

88—9'9¢1'¥¢ 120 € 'O



91 200| 219 <9 405r 345 | 259 229 |—2,9]264]| 33 195 204 {40,72| 41 110 5.5 38,5 | M30
— ' —1,55 _0,52 2,9 4 |10f12
2 250|273><10 470 400 | 312 218 | —3,2] 316 oa6 | 727 256 45 |,0.69 115 [_0,876.5 53,8
- , +0,81
23| 3 soo|325><13 530 a60 | 363 |—0,57] 330 370 39 | 416|204 |+3.2] 30 50 120 8,5 74.6 | M36
— 1,75 3.6 -
2% 350 | 37713 | 595 525 | 421 382 430 345 354 |-+0,89| 56 140 9,0| 5 [12{16] 106
— —0,63 +3,6 40,74 —1 —
25 400'426><14l670 —-2,o|585 473 432 | —4,0]484] 45 386 101 I+o,97 62 155 9,8 151 | ma2
pnou‘—‘3,92 MIla (40 KFC/CM’)
9 10| 16x2 | 9 60 | 34 17 |-1,1] 26 I 12 40,9 12 33 1.3 0,69
— —0,25 ——————|+0,43 [
97 20| 28x3 | 105 |_g 87| 75| 50 2 |_1,3 38 18 | 4+1,1] 2 + ” 34 2,3 0,9 | m12
|, 14
28 251 33 s 85 | 57 33 | 45 20 +1,3‘ 2 |40,52 1043 36 2,3 NERY
— —0,3 —1,6 0,62 5
29 32| 38x3 |135 100 | 65 39 56 25 32 16 43 2,3 1,85
+1,6 +0,62

30 50[ 57x4 | 160 |—1,0|125]| 87 58 |—1,9 75, 45 19 17 45 2,79
— — — M16
31 65| 76x4 | 180 145 109 |—o0,35 77 9% | 18 60 68 19 50 3,0 3,72
— 2 +1 +1,9 +0,46 4 |—
32 80| soxa | 195 160 | 120 90 |—2,2] 112 70 81 21 55 4,81
— —1,15| 6

100 | 108x6 | 230 190 | 149 nol 138| 929 90. 97 |+0,54] 23 [+0,5 47 8|7,06| Mo

—0,4 | 12,2 65 |—0,74 —
34 125 133><6,5l 270 2201|175 135 160 115 122 40,63 25 3,1 10,17
— -1,3 -2,5 26 — 8 M24
35 150 | 1597 | 300 250 | 203 —0,46| 161 186 140 | +2,5] 148 |+0,63] 27 68 4,0 13,2
36 200 | 2199 375|_1,4 320 | 259 | 202 | —2,9] 250 ] 30 195 | +2,9] 204 |+-0,72| 35 85 5.5 2 | M7
— —0,52 1012
37| 3 250’ 273%10 | 445 —1,55] 385 | 312 I27s ‘_3,2 310 246 256 |+0,81] 39 98 6,5 | 37,3
— +3,2 40,62 —0,87
38 300|325><13 510 450 | 363 —0,57|3ao 368 | 33 294 303 |+0,81] 42 112 8,5 50,6 | M30
— —1,75 —3,6
39 350|377><13 570 510 | 421 382 418 +1,6] 345 354 | 40,80 28 116 9,0] 5 |12[16] 69,6
— 0,63} —{+36 RN S
40 4oo| 42614 | 655 —2,0]585 473 432 |—4,0 480| 39 395 40t |vo0,97) 54 |io,74| 135 |—1,0{9,8 105.5| M36
Pron=392 MIla (40 krc/cm?), ¢=200°C

41 450 46516 | 680 | —2,0| 610 | 523 | —0,7| 484 | —4,0| 530 39 430 | +4,0] 437 |+0,97] 56 135 10,8] 5 106 | M36
] 1 |l —
2| 3 |600]630x17 | 890 795 | 677 636 686 +1,6] 590 | +4,4] 508 58 |io74 10| ;| — 12 195,081
— —2.3 —0,8 5,0 52 40,97 6 M48
43 700 | 72022 | 995 900 | 777 796 790 670 | +5 | 678 63| . | 160 _ 2 l‘246,86'

py=1,0 MIla (10 krc/cm?)

E 44 l 3 l?ﬁﬂi 273X 10 ' 390 l-—l,4| 350I 312 1—0,52’ 278 I—3,2'290| 22 I +1 I 246 I—§-3,‘2I 256 |+0,81| 21 Ij:O.SQI 60 l—0,74| 6,5l 4 l10|l2l l4,39l M20
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C 5 OCT 24.125.54—89

HHOOPMALLHOHHBIE NAHHDBIE

1. YTBEP)XAEH U BBEJEH B JENCTBUE YKASAHUEM Muuucrep-
CTBa THXKEJNOr0, 3IHEPreTHYECKOr0o H TPAHCMOPTHOTO MALIMHOCTPOEHHS
CCCP or 26.05.89 N0 BA-002-1/4829

2. ACNOJIHUTEJH

K. WU. Bospxu; JI. H. )Kemok; @. A. Taosay; B. ®. JlorBuHenKo (pykoBOAKTEeNH
temnt); B. S, Hlefidean; A. 3. Tapmaw; A. M. Peitnon

3. BAPETUCTPHPOBAH LlenTpanbibiM rocynapcTBeHubiM GoHIOM CTaH-
NAPTOB M TeXHHYECKHX ycaoBui 3a Ne 8428350 or 27.10.89

4. BBELEH BNEPBBIE
5. CCbIJTOYHbBIE HOPMATUBHO-TEXHUYECKHE JOKYMEHTbI

OG6o3uavenue HTJ, na kotopmfi HoMep nyHkra, noAnysxra,
ZaHa CCHUIKA NepeYHCICHHS, NPUTOMKEHHS
T'OCT 1050—88 10, 11, 12
TOCT 7505—89 6
T'OCT 9064—75 11
TOCT 9065—75 12
T'OCT 9066—75 10
TOCT 23304—78 13
OCT 108.030.113—87 3
OCT 108.030.124—85A 14
TY 14—1—3987—85 3
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